

证券代码：873149

证券简称：振兴建设

主办券商：华安证券

广东振兴建设股份有限公司涉及诉讼公告（补发）

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次重大诉讼事项受理的基本情况

收到应诉通知书的日期：2019年7月22日

诉讼受理日期：2019年3月20日

受理法院的名称：上海市虹口区人民法院

反诉情况：广东振兴建设股份有限公司在2019年7月30日提出反诉，反诉求：1、请求确认《协议书》及《补充协议书》无效；2、判令反诉被告向反诉原告返还已经向其支付的款项8,154,519.75万元；3、诉讼费由反诉被告承担。

二、有关重大诉讼事项的基本情况和进展情况

（一）（原告/上诉人）基本信息：

姓名或名称：上海海帆电力工程有限公司

法定代表人/法定代理人/其他负责人：胡皓铭

诉讼代理人及所属律所：朱玮丽、北京盈科（上海）律师事务所

（二）（被告/被上诉人）基本信息：

姓名或名称：广东振兴建设股份有限公司

法定代表人/法定代理人/其他负责人：富三江

诉讼代理人及所属律所：刘奇、上海海宽律师事务所

（三）纠纷起因及基本案情：

2017年，原告（乙方）、被告（甲方）双方签订《协议书》及《补充协议书》针对架空线改电缆工程项目（以下简称“工程项目”）开展合作，《协议书》约定：双方审定的成本为2400万元，甲方与业主签订合同工程造价暂定为3800万元（具体数额以签订的合同额为准），双方商定该工程项目的共管费用支出红线为2800万元，共管费用红线2800万元与双方审定的成本差额400万元，双方各得200万元，甲方与业主方签订合同工程造价与双方共管费用红线2800万元之差额1000万元归乙方所有，工程造价最终以实收为准，即超出红线部分归乙方所得。一旦甲方与业主方签订了工程合同，甲乙任何一方违约，违约方需承担违约金300万元。原告认为，被告与业主签订工程合同后，业主方已支付工程款41,621,184.62元，原告仅支付项目费用8,483,206元给乙方，被告侵占原告可支配的项目费用6,571,472.62元，认为被告已构成严重违约，因此起诉被告。

（四）诉讼的请求及依据：

- 1、判令被告立即向原告给付6,571,472.62元，并承担违约金300万元，合计9,571,472.62元；
- 2、判令被告承担本案受理费、保全费等全部诉讼费用。

三、判决情况（适用于判决或裁决阶段）

公司于2020年10月10日收到上海市第二中级人民法院在2020年9月29日作出的（2019）沪02民终11700号民事判决书，判决结果如下：

- 1、广东振兴建设股份有限公司应于本判决生效之日起十日内支付上海海帆电力工程有限公司人民币4,380,883.07元；
- 2、广东振兴建设股份有限公司应于本判决生效之日起十日内支付上海海帆电力工程有限公司违约金人民币50万元；
- 3、驳回广东振兴建设股份有限公司的全部反诉请求。
- 4、对上海海帆电力工程有限公司的其余诉讼请求不予支持。

如果未按本判决指定的期间履行给付金钱义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条之规定，加倍支付迟延履行期间的债务利息。

本案一审本诉案件受理费 40035.85 元，由上海海帆电力工程有限公司负担 20017 元，由广东振兴建设股份有限公司负担 20018.85 元；反诉案件受理费 35591.22 元，由广东振兴建设股份有限公司负担；财产保全申请费 5000 元，由上海海帆电力工程有限公司负担 428 元，由广东振兴建设股份有限公司负担 4572 元；二审案件受理费 115662.92 元，由广东振兴建设股份有限公司负担 89677.92 元，由上海海帆电力工程有限公司负担 25985 元。

本判决为终审判决。

针对本案诉讼结果，公司拟采取的措施如下：

- 1、公司未决定是否申请再审；
- 2、公司会积极履行判决，由于涉及金额较大，公司不能一次性履行完毕，将积极与原告协商分期支付方式；
- 3、公司目前正常经营，对于日常经营相关开支将做好计划，开源节流，同时加大力度催收应收款项，力争从多方筹集资金，履行判决。

四、本次公告的诉讼对公司经营及财务方面的影响

（一）本次诉讼对公司经营方面产生的影响：

公司目前经营正常，因涉案金额较大，本次诉讼对公司经营方面产生较大的负面影响。

（二）本次诉讼对公司财务方面产生的影响：

公司目前经营正常，因涉案金额较大，本次诉讼对公司财务方面产生较大的影响。

五、其他应说明的事项

无

六、备查文件目录

《(2019)沪02民终11700号民事判决书》

《(2019)沪0109民初8870号民事判决书》

广东振兴建设股份有限公司

董事会

2021年1月8日